CopTupaHe Ha macus




/ R e A gt

/

1. BupoBse copTtupaHe

CopTupaHe Ha MacCHB- ITIOApeXXJAaHe Ha
eJIeMeHTUTEe Ha MaCUB Clope[; fafeH
KPUTEPU.
Buzgose copTrpaHe:

* MeTo/ Ha MpsiKaTa CeIeKIus;

* MeToz Ha MexypueTo.
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2. MeToa Ha NpAKaTa cenexkuma

HaMMpa Cc€ MUHHUMAJIHUAT €JIEMEHT B peJlidTa OT Y1 CJIa
N C€ pa3M€E€H C II'bpBHAI. Taka Ha ITbPBO MACTO B peanlaTa
Ce YCTaHOBsABA MUHHUMAJ/IHUAT 11 eJIEMEHT.

B moapenuiiara, 6e3 mbpBUS e1eMEHT, TeMCTBHUSATA Ce
MOBTAPSAT- HAMUPA C€ MUHUMAJTHUAT U Ce PA3MEeHS C
BTOpMUS. TaKka e1eMeHTUTe 0 BTOPUS Beye Ca MoApeSeHHU.

Ha Bcsika ciegBaiia CThIKa Ce pa3riexaa Nogpeaunara
OT OCTAaHAJ/IUTe eJIeMeHTH, Oe3 MoaApeneHNTe Bede B
MpegHUTe CTBIKU. JleriCTBUATA Ca aHA/IOTUYHHU.

[opHUTe KercTBUS ce MOBTAPST, JOKATO BCUYKHU
eJIEeMeHTHU YCTAaHOBSIT MSICTOTO CH.



int main()

{
int arr[5]={20,5,-18,45,3}, min, k, swap, n=5;
for(int i=0; i<n; i++)

{
Kk=i; min=arr[i];
for(int j=i+1; j<n; j++)
{
if(arr[jJ<min)
{
min=arr[j]; k=j;
by
swap=arr[K]; arr[K]=arr[i]; arr[i]=swap;
by
by
for(int i=0; i<n; i++)
{
cout<<“arr[”<<i<<“]="<<arr[i]<<endl;
by
system(“‘pause”);
return O;
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3. MeToa Ha mexyp4eTo

B pegunaTa OT 4Kciia ce CPaBHSABAT BCEKU [BA CbCeHU
ejieMeHTa. AKO eJIeMeHTBT C [IO-MaJI'bK UHJEKC e IIO-TOJISIM, Te
ce pa3MeHsT. Taka cies MbPBOTO MperaeXxgaHe Ha MaCcUBa
eJIeMeHTbT C HAU-TOJIsIMa CTOMHOCT 3aeMa IMOCJIEIHOTO MSICTO
B pefuLaTa.

B mogpenunara, 6e3 rmociegHUs eJleMeHT, TeMCTBUSATA ce
MoBTApAT. C/ie BTOPOTO MperiexJaHe Ha MacruBa MOCAeJHUST
U IIpeANOoC/Ie JTHUAT €JIEMEHT Beue ca MOAPeSeHU.

Ha Bcska cnepaBailila CThIKA Ce pasriexkja nopeauliaTta OT
OCTAaHA/IUTe eJIeMeHTH, Oe3 MoApeeHHUTe Beve B IPeTHUTE
CTBIIKH.

FOpHI/ITe ,ZLGPJICTBI/IH Ce ITOBTapsT, LOKATO BCUYKH €CJIEMEHTU
YCTAaHOBAT MECTOTO CH.
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int main()

{
int arr[5]={20,5,-18,45,3}, min,k,swap, n=5;
for(int 1=0; i<n-1; i++)

{
for(int j=0; j<n-i-1; j++)
{
if(arr[j]<arr[j+1])
{
swap=arr[j]; arr[j]=arr[j+1]; arr[j+1]=swap;
¥
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for(int 1=0; i<n; i++)
{
cout<<“arr[’<<i<<“]="<<arr[i]<<endl,
¥
system(‘“‘pause’);
return O;



